



12 апреля состоялось очередное занятие литературного объединения «Среда».

Руководитель литобъединения Елена Анатольевна Орлова рассказала об отборочных этапах международного поэтического конкурса «Библио Парнас – 2018», проходивших в г. Починок и г. Вязьма.



Участники отборочного этапа в г. Смоленске, который проходил в Смоленской областной универсальной научной библиотеке им. А.Т.Твардовского, порадовали жюри своими поэтическими творениями. Андрей Беляев участвовал в этом конкурсе от «Среды» и занял почётное первое место. Поздравляем Андрея и желаем ему победить в финале.

Затем собравшиеся перешли к обсуждению темы весны, начатой на прошлом занятии, на примере стихотворения А. Блока «Дух пряный марта был в лунном круге». Они рассмотрели образы и символы, использованные в этом стихотворении, и поговорили о том, в чем отличие образа от символа.

